

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年10月20日  
星期四  
壬寅年九月廿五

陕西一级报纸  
总第10512期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 党的二十大各代表团 继续举行分组会议

新华社北京10月19日电 党的二十大各代表团19日继续举行分组会议，酝酿大会主席团第二次会议通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预

备人选名单，讨论关于十九届中央委员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)。



## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

# 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗

### ——从党的二十大看以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

习近平总书记在党的二十大报告中庄严宣示：“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

大道之行，壮阔无垠。回首来路，在新中国成立特别是改革开放以来长期探索和实践基础上，经过十八大以来在理论和实践上的创新突破，我们党成功推进和拓展了中国式现代化。

展望未来，牢牢把握新时代新征程的初心使命，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，我们党一定能团结带领亿万人民不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利！

成功推进和拓展了中国式现代化——

壮阔征程擘画宏伟蓝图，中国式现代化道路的图景更加清晰

首场党代表通道上，英国《经济学家》杂志记者向代表提问：“历史会怎么样记住今年的二十大？”

中央党校(国家行政学院)分管日常工作的副校(院)长谢春涛代表回应说，党的二十大报告对中国未来五年以至更长时间的发展作出规划和部署。“一定会对中国未来发展起着重要引领、推动作用，一定能够使中国式现代化更稳、更快、更好地推进。”

奋斗目标，标注新的历史方位；今日中国，开启新的逐梦征程。翻开二十大报告，中国式现代化的美好前景令人向往——

全面建成社会主义现代化强国，总的战略安排是分两步走：

——从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化；

——从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

报告明确了到二〇三五年我国

发展的总体目标：“经济实力、科技实力、综合国力大幅跃升”“实现高水平科技自立自强，进入创新型国家前列”“建成现代化经济体系，形成新发展格局”“全过程人民民主制度更加健全”“人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”……

中国科学院院士、吉林大学化学学院教授于吉红代表说：“党的十九大报告描绘了全面建设社会主义现代化国家宏伟蓝图，党的二十大报告对全面建成社会主义现代化强国作出进一步科学谋划，报告内容一脉相承又与时俱进。”

报告强调，未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期。

“开局起步至关重要，我们要心

往一处想、劲往一处使，努力推动中国式现代化建设事业不断向前进。”中国建筑五局党委书记、董事长田卫国代表说。

宏伟擘画，映照初心如磐。

一百多年前，孙中山先生在《建国方略》中绘就了中国现代化第一份蓝图：建设16万公里公路、约16万公里铁路、3个世界级大海港、三峡大坝……

如今，铁路进青藏、公路密成网、高峡出平湖、港口连五洋、“天和”驻太空、“祝融”探火星……中国的现代化程度已远超孙中山先生当初的设想。

伟大变革，筑牢梦想之基。

历史性地解决了绝对贫困问题，经济总量稳居世界第二位，

(下转第二版)

## 聚焦党的二十大

## 市人大常委会召开党组(扩大)会议

### 传达学习党的二十大精神

市人大常委会召开党组(扩大)会议，传达学习党的二十大精神。会议强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，准确把握“五个牢牢把握”，找准学思践悟的着力点、切入点，不断加强和改进新时代人大工作，积极发展全过程人民民主，将学习成效转化为做好各项工作的强大合力，推动市人大常委会各项工作取得新进展新成效。

会议要求，要把学习贯彻党的二十大精神与抓紧抓好当前各项工作结合起来，确保圆满完成年度目标任务，持之以恒推进食品工业、生物医药与健康设备产业集群高质量发展，督促指导包联县区做好疫情防控、项目建设、安全生产、信访维稳、校园安全等工作，精心谋划好明年各项工作，以高质量的工作落实检验学习党的二十大精神成效。

本报记者 罗锐

## 持续壮大特色产业 全面推进乡村振兴

### 市领导调研乡村振兴工作

本报讯 10月19日，市委副书记段小龙在陈仓区、渭滨区调研乡村振兴工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，立足资源禀赋，大力发展特色产业，扎实推动巩固脱贫攻坚成果上台阶、乡村振兴见实效。

在陈仓区凤阁岭镇建河村有机苹果示范园、苹果交易市场，段小龙详细了解特色农产品种植、加工、销售等情况。他强调，

要充分发挥新型农业经营主体作用，加快脱贫地区产业提档升级，大力培育特色产业，持续提升农产品品种、品质、品牌建设，完善产业链条和利益联结机制，让脱贫群众更多分享产业增值收益。在搬迁群众王升海家中，段小龙仔细询问就业收入、居住环境和“两不愁三保障”等情况，并叮嘱有关部门要时刻把脱贫群众的冷暖放在心上，持续抓好防返贫动态监测，及时了解群众需求，用心用力解决实际困难。

在党建联系点、乡村振兴联系点渭滨区上川村，段小龙先后察看“一份田”农耕体验园、食用菌基地、“六号工程”遗址和日兆山谷露营地建设情况。他指出，要发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，持续发展壮大新型农村集体经济，依托自然资源、红色资源，找准发展乡村旅游的切入点，促进农村一二三产业融合发展，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。

(胡红玲 任愷)

## 投资10亿元 年产2亿只

### 全省最大的玻璃餐具生产线在陈仓区点火运行



本报讯 日前，随着宝鸡腾腾玻璃制品有限公司高硼硅玻璃餐具生产线顺利点火，我省最大的玻璃餐具生产线进入运行阶段。

该项目是陈仓区引进的重点项目，位于周原玻璃产业园内，占地200亩，主要生产各类玻璃制品(见左图)，项目总投资32亿元。目前，一期项目已建成，投资10亿元，拥有全自动生产线5条，年可生产各类高硼硅耐热玻璃餐具2亿只。这种餐具性能稳定、材质安全，在微波炉、烤箱等加热工具中都可以使用，而且长期使用不易产生划痕。

据了解，这家公司的二期项目将投资12亿元，建设9条生产线，年产各类晶白料玻璃白酒瓶2亿只；三期项目将投资10亿元，建设7条生产线，年产各类晶白料玻璃器皿10亿只。当前，二期和三期项目已开工建设。所有项目建成后，年可实现销售收入62亿元，新增利税6.8亿元，带动周边1200人就业。公司负责人表示，企业将瞄准高质量发展目标，努力开拓国内外市场，力争三年内将公司打造成西北乃至全国最大的玻璃制品生产基地。

本报记者 王怀宇

稳住经济大盘

一线行

## 抢抓政策机遇 加快新型基础设施建设

### 王勇调研我市新型基础设施建设情况

本报讯 10月19日，市长王勇调研我市新型基础设施建设情况，并召开座谈会。他强调，要抢抓国家全面布局建设新型基础设施的重大机遇，以更大力度推进新型基础设施建设，为宝鸡高质量发展提供坚实支撑。

当天，王勇先后前往移动宝鸡分公司、电信宝鸡分公司、宝鸡广电网络公司、联通宝鸡分公司、中国铁塔宝鸡分公司，详细了解5G建设及应用、大数据中心、数字经济发展等情况。在下午召开的座谈会上，王勇听取了全市新型基础设施建设情况汇报，并与相关部门、企业负责人进行了座谈交流。

王勇指出，新型基础设施建设是推动产业变革的关键支撑，对于加快全市经济社会高质量发展具有特殊意义。要把新型基础设施建设摆在更加突出位置，紧扣国家战略方向和政策导向，摸清底子、搞好规划，努力抢占数字经济制高点。要围绕发挥基础性、战略性、先导性作用，超前布局、统筹推进，加快建设工业互联网、数据中心、智慧城管、智慧交通等新型基础设施。要全力推进数字经济产业园项目建设，促进技术、人才等资源要素聚集，加快推动产业数字化、数字产业化。要加大支持力度，进一步理顺体制机制，完善政策保障，着力营造开放包容、规范有序的新型基础设施建设环境。

本报记者 李小玮